

ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΟΣ

13-14 Ιουνίου 1989

Αρ. Φυγ. 25.400 - 25.401

Η 18 ΙΟΥΝΗ ...

Καίω από το βράδυ της Κοινωνίας του Έργου...

Δρ. Ε. Δαβέλης  
Επίκοπος Καθηγητής  
Παιδαγωγικών Αθηνών

Μία αμέτρητη σειρά από μια νέα εμπορική αναμέτρηση που όπως φαίνεται θα διαφέρει από όσα τις άφησε, εφόσον ίσως μας περάσει σε μια νέα ποικιλία εποχή αλληλεπικερφών κυβερνήτων, ενόψει ποικιλίων αντιπαραθέσεων στο επίπεδο της κοινής και αναματατάξουν που ίσως αρμόσουν να παραπονή από την ποικιλία των παρτίδων μας. Το παρακρητιστικό φαινόμενο της περιόδου αυτής είναι οι αναμειγθρήματα, ενόψει εσωτερικών κινήσεων και αναμειγθρήματα σε όρους τους ποικιλιακούς διακρίσεων.

Όπως ήδη επιτέλους η ύλη της συντακτικής λογικής, η ύλη της λογικής του ποικιλιακού, να περάσει από την σκέψη της αμειβομένης στην περίοδο της υφιστάμενης, μέσα από μια διευκρίνηση ότι αυτή της σφαιρικής της αναμειγθρήματα, αλλά της ανάδειξης της ποικιλίας της γόρου και πρακτικής σε κριτική επιλογή της εγγυητικής κοινότητας.

Η γενική λογική των ποικιλιών του ποικιλιακού, του αντιδιακριτικού σχήμα, απορρέει σήμερα την γέννηση των Αρδών Παρεπιστημιακών, Επιστημονικών, Τεχνολογικών και εργατικών που διευκρινίζουν την με ίσους όρους των δικαιώσεων των κινήσεων και επιλογών της πράξης της φυσικής και της όρασης.

Όπως το χάσμα κάθε νέας εποχής σηματοδοτείται από την δόση κίνησης αυτής που έχουμε και τρέχουμε την ιστορική διαδρομή της.

Η ιστορική αυτή κούρση, ίσως σηματοδοτείται από τα απορροφάματα των προσηλών επιλογών καθώς και από τις πιθανές μετεμφορικές ποικιλιακές επιλογές και να το γόρο αυτό ίσως θα έφτανε να σε δείξει κάποια φαινόμενα της πιο διεξοδικά.



ΤΑ ΔΥΣΑΡΕΣΤΑ ΜΥΝΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ

Ένα από τα πλέον ενδιαφέροντα φαινόμενα της προπολεμικής ευφορίας είναι ότι οι κυρίαρχες δυνάμεις του Αύριου, αρκούνται να συζητήσουν, ταχίζοντας στο προσκήνιο της τελευταίας πράξης του δράματος μιας περιφερειακής καινοτομίας, για την δομή της οποίας δεν είχαν ουδέμια εδωκή αγωνία. Αγωνίζονται εξω από τα φώτα των προβολών να κρίνουν τα δεικνύοντα της αυριανής καινοτομίας που θα εφαρμοζόμαστε.

Η ευφορική μιάση της Βας Ιούνη σε επίπεδο κδομηλικών και συνδιασμένων, διεξάγεται κυρίαρχα από τις δυνάμεις του πείθ, που στην προσπάθεια να επιβιώσουν, δεικνύονται και χρησιμοποιούν, ποικιλία φωνών αναρωτημάτων, την φρασσογορία και το ιδεολογικό υπόβαθρο της Νέας Γενιάς. Οι πρακτικές όμως παραμένουν οι ίδιες. Είκοσα ο Έλληνας ποζίτης αναγνωρίζει ευδοτικά, οικονομικά και πραγματικά γόητα, ξένη και γένηνη κείνησαν εξάρτησης, να παρενοχλούν ενάγωνους υπαίτητους στην των πολιτικών σημασιολογιών, σφαιρικώντας κάθε είσοδο κώζιμης μετακίνησης στην των ηγαμύλων.

Ποιός δυνατός της εκτήσης, επι<sup>πραξ</sup> στην σφαιρική ευφορική μιάση κάποιος υποστηρίζει που δεν έχει την δυνατοτητα να διαδύσει ανατομικότητα για τον προσηγορικό του σπιν, η δεν έχει την σφαιρική είνια, ευδοτική, φασογονική των παραγόντων, ισχυρών και ενάγωντων προσπαθών στο εσωτερικό και σφαιρικό;

Θα σάδι άραγε τόσο ανεπίς και αδιαφόρας ο Έλληνας ποζίτης να ενήξει, ίσως τους ενήμους ανήμους από τους δεφενεμένους καινοτομικά και πραγματικά ενήμους; Θα αναρωτηθεί και θα προβληματισθεί άραγε ο



Εργασίας υποσκόπου, για το είδος των επιταρροών που  
θα απαιτηθούν να παραληφθούν οι επιτελείς των  
κέντρων διατήρησης στους απαιτητού υποσμηκτές τους;

Η Νέα Γενιά που έρχεται, σκεπάζει, κρίνει και ανα-  
μένει την ύπαρξη της αποδοτικής δικαιοσύνης που δεν αρ-  
κεί

Η ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΤΩΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Παρά την πίστη και την ειλικρίνη αφοσίωση, οι  
μέρους των δυο κύριων μονομάχων, του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ.,  
τους αποδεικνύει με το άνοιγμα της καρδιάς, ότι περνάμε  
σε μια περίοδο που ο Ελληνικός λαός έχει να δοκιμάσει  
την ατομική και μαζί και τις δυνατότητες της  
προγραμματικής κυβερνητικής συμμετοχής

Μόνο αν αυτή την προσπάθεια, παρά ελαστικότητα  
και προσπάθεια είναι η δική. Αν όμως όπως κυρίως κυβερνητική  
παράδειξη και φορέας ποιες δυνατότητες μετεκταρροής  
αποτελείται διαφαίνεται.

Αν θεωρήσουμε σαν δεδομένη την υπεροχή και κατάρτιση  
των δυο πρώτων δυνάμεων από το ΠΑ.ΣΟ.Κ και την Ν.Δ, οι ρυθμί-  
σεις των σχέσεων κατά πάσα πιθανότητα θα πρέπει να  
είναι η ΔΗΑΝΑ και ο δικαιολογός της Αμοιβής

Όσο αφορά την ΔΗΑΝΑ, σε περίπτωση που η άδραξη  
της αρκεί να να δώσει κυβερνητική δυνατότητα στην Ν.Δ,  
είναι σχεδόν αδύνατον να την αρνηθεί χωρίς να καταγγι-  
θεί για προδοσία από τις επίσημες δυνάμεις δικαιοσύνης στις  
οποίες αναφέρονται το μεγαλύτερο μέρος των  
υποσκόπων της. Η μη σύμβαση με την Ν.Δ, ότι μόνο  
θα μηδενίσει την δυνατότητα μιας αυτοδύναμης κυβέρνησης σε  
πρόσκαιρα επιταρροή αναμεταρροή, αλλά θα καθιστάτε προβλη-  
ματική μια μελλοντική της επαναστατική με αυριανή



συμπληρωματικά στοιχεία

Διαφορετικές βέβαια θα είναι οι προοπτικές εφ' όσον μια σύμβαση ΝΑ - ΔΗΑΝΑ δεν θα μπορούσε να δώσει βιάσιμη κυβέρνηση. Στην περίπτωση αυτή δεν πρέπει να γίνει πείραξη μια σειρά ανωτάτων σημείων σε μια κυβέρνηση με κόκκο πλάτος, και να από το πρόσχημα του ξεπεράσματος μελλοντικών Εθνικών περιπτώσεων που θα προκύψουν μέσα από μια ανεπιθύμητη ποζιτική αστάθεια

Όσον αφορά τον δυνασμοφία της αριστεράς. Παρά τα γραφόμενα και γεγόμενα, είναι αδύνατον οι δυνάμεις που τον αποτελούν να σπρίξουν δικά κυβερνητικά σήματα.

Την αίτηση αυτή προσηγορεύουν τόσο οι δημοτικιστές και ποζιτικές καταβολές ημερών και βίας του δυνασμοφίου, όσο και οι καθαρά εμπορικές μελλοντικές ενδείξεις των συμφωνημάτων κομμάτων, που θα εβγουν να μινδενί-  
ζεται η αριστοτή βία τους και από το βάρος τέτοιων τερασίων εννοιών.

Μια τελευταία όμως δυνασμοφία, που υπάρχει, χωρίς να έχει αναμείνει αρκετά, ταυτάτοστον δημόσια, είναι η υλοποίηση μιας κυβερνητικής εντολής σε μέρους του τρίτου κλάματος που κινεί πείρα πιθανότητα, πρέπει να είναι ο δυνασμοφία.

Η δυνασμοφία αυτή μπορεί δυνασμοφία να υλοποιηθεί μόνο αν ο δυνασμοφία <sup>δυνασμοφία</sup> (αριστερά) <sup>αριστερά</sup> σπρίξουν προς το πλάτος και το πλάτος ανωτάτων των σημείων του σε μια σειρά γύρω

Μια τέτοια εξέλιξη θα πρέπει να προβλεφθεί και τα δύο μέρη εφ' όσον στις αναμείσεις τους θα πρέπει να αναμείξουν σε μια σειρά ερωτημάτων ομοίω.

α. Παρά η αντίδραση της βίας ανώτατων στον δυνασμοφία μέσα των αριστερών σημείων κυβερνητικών



επιμέρους συνεργασία με το ΠΑΣΟΚ, σε συνδιασμή με μια  
πιδωκή στήριξη σε μέρος του ΠΑΣΟΚ μιας οργανικής δυναμι-  
τικής του δικαστηρίου;

β. Ποια θα είναι τα επακόλουθα μιας στήριξης  
του δικαστηρίου εν μέρος του ΠΑΣΟΚ με σύγχρονη  
άρθρα συμφέσεως στη υπό συζήτηση κυβέρνηση;

Μια τέτοια εξέλιξη θ' αποφεύγανε ηχηρό ράπισμα  
εν μέρος του ΠΑΣΟΚ στις παρτίδες των οικονομικών  
και πρακτικών κυκλωμάτων που αφορούν στις ανέσεις  
προσώπων αποσπασμένων σε εσωτερικά και εξωτερικά  
ΠΡΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΝΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ;

Όλα τα προηγήμενα, αποφεύγουν ανέως στα πλαίσια μιας  
πάρταρ δημοκρατικής αντίληψης ότι:

α. Οι ενταγμένοι βουλευτές έχουν εν προκύψει απόδειξη  
όχι μόνο τις αρχές, αλλά και τις ενδεδειγμένες πρακτικές  
του κόμματός που τους δέχτηκε στους συνδιασμούς τους.

β. Οι βουλευτές, σαν ελεύθεροι ποζίτες, έχουν το δικαί-  
ωμα να αναπαρονομαζούν, σε σχέση με την ιδεολογία  
και πρακτική του κόμματός που τους δεχόταν, αλλά  
σχεδόν να πρέπει στα πλαίσια της διαφοράς της τους  
αυτής, να καταδέξουν την λαϊκή βουλευτική εποχή  
και να μην την χρησιμοποιήσουν προκειμένου να  
δημιουργήσουν πηλασιά ποζιτικά ή κυβερνητικά σχήματα  
που δεν είναι της ευχέρειας του Ελληνικού λαού.  
Πρέπει να βρει οφεί προς όλο τις κατηγορίες, πως οι  
κυβερνήσεις σε μια δημοκρατική καινοτομία εκλέκονται  
και σχηματίζονται μόνο μετά από αμεση εκλογή μέσω  
εκλογών.

Όπως η δημοκρατική διάθεση της Δημοκρατίας δεν



αυτοανακλύεται πάντα με την τρέχουσα πραγματική. Αρμυροειδές είναι οι προτιμήσεις που η Δημοκρατική πραγματική αφαιρώνεται τόσο από τις φιλοδοξίες εσωτερικές και ακυρώνει, όσο και από τις παρεμβάσεις οικονομικών και πολιτικών κύκλων του εσωτερικού και εξωτερικού

Σήμερα στην όψη της προεπιλεγμένης αναμέτρησης της 18 Ιουνίου, βρισκόμαστε μπροστά σε μια μορφοειδίκευση υγιεινών και ελαστών, να πραγματοποιηθεί η επεξεργασία εσωτερικών σχέσεων από όλα τα κόμματα, με την παράταξη νέων και νέων οικονομικών και πολιτικών κύκλων, με στόχο την δημιουργία μιας κυβερνητικής σχηματικής.

Είναι αναγκαίο, μπροστά στην δημοκρατία αυτή, όχι οι υπαρκτοί, αναβαθμίζοντας το πολιτικό ήθος και έτσι να ανασημασιώσουν την θέση των υποκείμενων τους προς τον λαό με μια αίσια προσωπική και κορυφαία. Πως θα αναδείξουν ανεπίσημα και ηθικά στις αποφάσεις των συλλογικών οργάνων των κομμάτων που τους εξετάζουν, κατά την διάρκεια της κριτικής κοινοβουλευτικής περιόδου που ανοίγει μέσα τη στιγμή της 18 Ιουνίου.

Σε αυτήν την περίπτωση πρέπει να δηλώσουν και να διαβεβαιώσουν πως θα καταδείξουν την βουλευτική τους ιδιότητα, αρνησόμενοι σαν απλοί πολίτες ήθους, προς την κατεύθυνση ενός κοινού των πολιτικών θέσεων ή πρακτικών, που όμως δεν θα έχουν επιπτώσεις στην πρόταση για εγγραφή στο δημοτικό σύνταγμα

Αν δεν διαβεβαιώσουν στην κατεύθυνση αυτή, ίσως είναι επιβεβλημένο να τρέχουν μια δημοκρατική αναδοκιμασία, από το κομμάτι ενάντια του λαού που έχει αναφανείσει σε η πολιτική δεν είναι φιλαρμονική και υπερμεριστική κοινωνική επαστάση, αλλά τρέχουν χωρίς, αρχικά και δεύτερα προς όφελος των επερχόμενων γενιών.